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ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos catorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade 
de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 
097/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que dispõe sobre o 20 
reconhecimento de utilidade pública municipal o Instituto para o Desenvolvimento do Sertão 
Seridoense – IDES; nº 004/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
que dispõe sobre a denominação de Professora Ana Maria de Araújo Félix, a Creche tipo I, situada 
na rua José Marques de Lima, bairro Soledade, ainda sem denominação; e, nº 006/2022, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que dispõe sobre a denominação 25 
de José Alexandre Pereira (Vereador Zé Filho) a barragem que abastece o Distrito Laginhas, 
localizada no referido distrito, ainda sem denominação. Projeto de Resolução nº 001/2022, de 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que altera o regimento interno da Câmara 
Municipal de Caicó, especificamente o que está elencados no art. 86 do Regimento, que dispõe 
sobre a sessão ordinária ter início às 10h e término às 11:30. Indicações: nº 261/2022, de autoria 30 
da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação 
da Rua Itans até a Rua Antônio Vieira, interligando os bairros Paraíba e Nova Descoberta; nº 266, 
267 e 274/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 35 
Serviços Urbanos, a instalação de praça e academia da saúde na comunidade rural Inês Velha; a 
pavimentação a paralelepípedo da Rua Francisco Teotônio de Medeiros, Distrito Palma; e, a 
recuperação do asfalto da Rua João Batista de Medeiros (via que dá acesso ao Distrito Palma); nº 
268 e 269/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a apreciação do Projeto de Lei que dispõe sobre a criação 40 
do serviço voluntário de visita das igrejas nas unidades de rede públicas municipais de ensino; e, 
a apreciação do Projeto de Lei que institui a semana da cultura evangélica no município de Caicó; 
nº 270 e 271/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
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Serviços Urbanos, o calçamento da Rua Aureliano Dantas de Oliveira, bairro Alto da Boa Vista; e, 45 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, o retorno das atividades dos idosos na Ilha 
de Sant’Ana; nº 272 e 273/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o conserto do esgoto na Rua Sebastião Clemente, bairro 
Recreio; e, o serviço de limpeza na Rua Francisco Medeiros, bairro Recreio; nº 275 e 276/2022, 50 
de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 
a instalação de sinalização de todas as lombadas e redutores de velocidade do município; e, por 
meio do setor competente, a contratação de vigilantes em períodos noturnos para atuar nas 
praças do município; nº 277/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 55 
Medeiros, que solicita ao Secretário de Agricultura pequena manutenção em berreiro no sítio 
São José, Distrito Laginhas (próximo a Barragem); nº 278/2022, de autoria do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de uma ciclovia 
no entorno do anel viário da cidade de Caicó; nº 279 e 280/2022, de autoria do Vereador Júlio 60 
César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio do setor competente, a complementação da pavimentação a paralelepípedo da Rua 
Coronel Bem-bem; bairro Paraíba; e, a pavimentação a paralelepípedo da Rua Monoel de Josino, 
bairro Walfredo Gurgel;  nº 281 e 282/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 65 
Municipal de Educação Cultura e Esportes, a reabertura do Ginásio da Ilha de Sant ‘Ana; e, 
por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o conserto do esgoto a 
céu aberto nas Ruas Venâncio Cândido, bairro Walfredo Gurgel, e Maria Rufino dos Anjos, bairro 
Barra Nova II; e, nº 283/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a criação de sistema on-line para que o cidadão 70 
possa solicitar diversos serviços públicos (troca de lâmpadas queimadas, poda de árvores, tapa 
buracos, serviços de esgoto, etc). Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos 
respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira e Cícero Bezerra 
de Queiroz que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 75 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 80 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando catorze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os Projetos 
de Lei nº 097/2021, 004 e 006/2022 e o Projeto de Resolução nº 001/2022. O Requerimento nº 
013/2022 foi aprovado por unanimidade. Passaram pela Presidência da sessão o Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 85 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dezesseis de março deste ano, quarta-
feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes 
Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 
Primeiro e Segundo-Secretários. 90 


